



# UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL

INFORME DE COMISIÓN

TITULAR DE LA UNIDAD COORDINADORA

PRESENTE

**NÚMERO DE SOLICITUD:** 

FECHA: 22 DE ENERO DEL 2023

FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS: UCORGT/0050/2023

LUGAR: Mérida, Yucatán PERIODO: del 18 al 19 de enero del 2024

#### **OBJETIVO DE LA COMISIÓN:**

COADYUVAR EN LA REUNIÓN PÚBLICA DEL PROYECTO DENOMINADO "LOTIFICACIÓN Y URBANIZACIÓN DESARROLLO INMOBILIARIO NO HABITACIONAL INDARA II".

## **RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:**

- SE ATENDIÓ LA REUNIÓN PÚBLICA, LA CUAL SE REALIZÓ EN EL MUNICIPIO DE KANASÍN, ESTADO DE YUCATÁN, EN LA
  QUE LA PROMOVENTE DEL PROYECTO, APOYADA POR .... EXPUSIERON LOS ASPECTOS TÉCNICOS AMBIENTALES DEL
  MISMO, ASÍ COMO LOS POSIBLES IMPACTOS Y RIESGOS AMBIENTALES QUE PODRÍA OCASIONAR LA OBRA.
- ASIMISMO, LA PROMOVENTE ATENDIÓ LAS DUDAS QUE LE FUERON PLANTEADAS POR LA CIUDADANÍA REFERENTE A LOS POSIBLES IMPACTOS
- DE IGUAL FORMA SE ESCUCHARON LAS PONENCIAS DE LOS CIUDADANOS QUE TUVIERON A BIEN REGISTRARSE PREVIAMENTE CONFORME LA CONVOCATORIA.
- Una vez desahogados los puntos del orden del día se concluyó la reunión.

## **CONCLUSIONES:**

 SE LOGRO EL ACERCAMIENTO CON LA CIUDADANÍA PARA PODER RESOLVER UNA SERIE DE DUDAS, ASÍ COMO TENER EL ACERCAMIENTO CON LA PROMOVENTE.

## **RESULTADOS:**

- SE LOGRÓ LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, YA QUE LA CONSULTA INFORMÓ SOBRE LOS ASPECTOS TÉCNICO AMBIENTALES, ASÍ COMO LOS POSIBLES IMPACTOS DEL PROYECTO.
- SE DESAHOGARON DUDAS REFERENTE A DIVERSOS POSIBLES IMPACTOS AMBIENTALES, ASÍ COMO, LAS PAUTAS ESPECÍFICAS QUE LA PROMOVENTE SOLICITARÁ PARA LÁ VENTA DE LOTES

#### CONTRIBUCIÓN PARA LA DEPENDENCIA:

SE COLABORÓ CON LA UNIDAD DE VINCULACIÓN SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y TRANSPARENCIA, JUNTO CON LA
OFICINAS DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT EN EL ESTADO DE YUCATÁN PARA LLEVAR ACABO LA REUNIÓN DE
MANERA QUE TODO EL PÚBLICO INTERESADO TUVO ACCESO A LA INFORMACIÓN.

ATENTAMENTE

SUBDIRECTORA DE GESTIÓN INSTITUCIONAL

ECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANILESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

Av. Ejército Nacional No. 223, Col. Anáhuac I Sección, CP. 11320, Miguel Hidalgo, Ciudad de México. Tel: (55) 54900 900. www.gob.mx/semarnat